Le corps K est R ou C.

Exercice 1

Résoudre :

(discuter suivant les valeurs de a, b, ¢, d).

3r— y+z= 5
T+ y—z=-2
—x+2y+z= 3

20 — y+ z=4
r+3y— Hz=1 ;
8xr — 9y + 13z =2

3x+ 4dy+ z+ 2= 3
6r+ 8y+2z+ Ht= T
9z + 12y 4+ 32 4 10t = 13

3x — by + 2z =2
T —4y+ z+3t=5
5r+ Ty —4z — 6t =3

8x + 6y +5z+4+2t =21
3r+3y+2z+ t=10
dr+2y+32+ t= 8
3z +5y+ z+ t=15

r4+2y+3z+ t= 3
r+4y+5z+ t= 2
2049y +82+3t= 7
3z +Ty+T72z+2t =12
S+ Ty +9z 42t =20

r+2y+3z+4t=a
20 4+3y+4z+ t=10
3x+4y+ z+2t=c
dr+ y+2z+3t=d

Exercice 2

Discuter et résoudre suivant les valeurs des paramétres

les systémes :

1.

r+my+ z
mx+ y+(m—1)z
r+ Y+ z

(meR;z, y, zeR);

r+ y+ z=1
ax+by+cz=d
a’r 4+ by + 2z = d?

y+mz=a
z4+mx=>b
T+ my=c

(meR;z, y, zeR);

)
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z+my+z)=a
4. y+m(z+zx)=0>
z+m(xz+y)=c

Exercice 3

Donner une base du sev de K", espace des solutions du
systéme homogene :

z4+2y— 2=0
1. 20+ Ty—22=0 (n=3);
—x+3y+ z2=0

r+ y— z— t+ u=0
; 2. 20+ y —4dt+4u=0 (n=>5).
z4+2y—3z2+ t— u=0

Exercice 4

Le corps de base est K=R ; «, 3,7,a,b,c € R.
Discuter et résoudre :

) cos2a x+cosay+z=a
’ 1. cos2Bx+cosBy+z=1>b ;
cos2yxr+cosyy+z=-c

x+cosyy+cosfz=a
2. cosy T + Y+ cosa z
; cosfB x +cosy y+ z
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Exercice 5

neN n>2
Soient aq, ..., a, € K. Discuter et résoudre le systéme :

T1 + T2 = 2a1

T2+ x3 = 2a2

(S) :
Tp-1+ Tn = 20n-1
T, + 1 = 2a,



